



鹭风报微信公众号二维码

导读

副总编:许银锦 责编:翁舒昕 美编:蔡晓伟

0592-2026197
新闻热线
www.xmweekly.com

习近平给厦门航空有限公司全体员工回信

新华社北京 7 月 24 日电 在厦门航空有限公司成立 40 周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给厦航全体员工回信,向他们表示热烈祝贺并提出殷切希望。

习近平在回信中说,我在厦门工作时,曾参与厦航的初创,40

年来一直关注着公司的成长。如今看到白手起家的厦航实现了跨越式发展,我很欣慰。

习近平强调,新时代新征程上,希望你们弘扬优良传统,坚持改革创新,增强核心竞争力,筑牢安全底线,在服务经济社会发展、促进两岸交流合作上积极

发挥作用,为推动民航业高质量发展、建设交通强国贡献更多力量。

厦门航空有限公司成立于 1984 年 7 月,是中国首家按现代企业制度运营的航空公司。在厦门工作时,习近平曾亲自为处于初创阶段的厦航协调解

决多个难题,并对厦航的改革一直给予关怀指导。目前,厦航运营的国内外航线达到 400 余条,年旅客运输量近 4000 万人次,曾获得飞行安全五星奖、中国质量奖等荣誉。近日,厦航全体员工给习近平总书记写信,汇报公司成立 40 年来依靠改革

创新取得的发展成绩,表达不忘初心、锐意改革,努力把公司做强做优做大,积极助力海峡两岸融合发展的决心。



链接 7 版

“2024 厦门人才服务月”正式启动

本报讯 据厦门日报报道 海纳百川,才汇鹭岛。7 月 23 日,“2024 厦门人才服务月”启动仪式举行。厦门市委书记崔永辉出席并致辞。

崔永辉代表市委、市政府对海内外各位嘉宾的到来表示热烈欢迎,向各位人才长期以来对厦门的关注、支持表示衷心感谢。他说,以习近平同志为核心的党中央高度重视人才工作,习近平总书记系列爱才、用才、引才的战略擘画。厦门历届市委、市政府始终牢记嘱托,深入实施人才强市战略,大力建设高等级创新平台,优化升级“双百计划”、“群鹭兴厦”人才服务体系,全力推进人才工作高质量发展。今年是厦门第五次举办“人才服务月”活动,我们以最高礼遇致敬人才、呼唤人才、服务人才,就是要充分展现厦门广聚天下英才的诚意、打造创新高地的决心。

崔永辉表示,新征程上,厦门正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于做



好新时代人才工作的重要思想,在省委正确领导和省委组织部精心指导下,积极争创国家区域科技创新中心和高水平人才集聚平台,构筑新质生产力发展的人才根基。热切期盼海内外英才选择厦门、扎根厦门,与我们一道共同谱写特区改革发展新篇章、共创中国式现代化新未来。

省委组织部副部长唐俊杰,中国科学院院士郑南峰,加拿大工程院院士、欧洲科学院院士郭嵩,欧洲科学院院士默罕默德·卡哈·纳泽路丁,俄罗斯工程院外籍院士骆汉宾,

白俄罗斯科学院院士奥列格·鲁莫,国际肿瘤治疗领域顶尖专家吴健雄,市领导连坤明、郭学斌、陈沈阳、廖华生、王焱,市重点企业代表、重点研发机构代表、海外人才协会组织以及名校博士生代表等共 200 余人参加启动仪式。

“2024 厦门人才服务月”将聚焦国际化引才和打造人才友好城区主题,集中推动一批院士专家成果来厦转化,集中落地一批国际化人才平台,集中推出一系列惠才政策举措,着力营造尊才爱才的城市氛围。(吴海奎)

厦门市委统战部 传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯 7 月 22 日,厦门市委统战部召开部务会(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神和省常委会(扩大)会议、市委常委会(扩大)会议部署要求,研究贯彻落实意见。市委常委、统战部部长王雪敏主持会议并讲话。

会议指出,党的二十届三中全会是新时代新征程上抓改革促发展的一次重要会议,对以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴具有重要里程碑意义。习近平总书记在全会上的重要讲话和全会审议通过《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,充分体现了党中央将改革开放进行到底的恢弘气魄、远见卓识和坚定决心,吹响了新征程进一步全面深化改革、推进中国式现代化的“冲锋号”,必将为谱写改革开放新篇章凝聚重要共识、汇聚磅礴力量。

会议强调,全市统一战线要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一段时期的重大政治任务,精心组织,周密安排部署,确保全会精神在全市统一战线落地生根、走深走实。一要提高政治站位。深入学习全

会精神的重大意义、核心要义和实践要求,深刻领会把握党的二十届三中全会以来党和国家事业取得新的重大进展,深刻领会把握进一步全面深化改革的重大意义,深刻领会把握围绕中国式现代化进一步全面深化改革的实践要求,自觉对标对表,强化看齐追随,真正把思想和行动统一到全会精神上来。二要凝聚思想共识。认真谋划开展统一战线各领域学习宣传贯彻活动,加强组织领导,坚持整体推进,丰富内容载体,分层次、分类型、有计划地组织开展学习,迅速掀起全市统一战线学习宣传贯彻热潮,夯实同心共促全面深化改革的共同思想政治基础。三要坚持守正创新。主动服务综合改革试点、民营经济发展壮大、两岸融合发展等全市改革大局,聚焦“构建完善大统战工作格局”“落细落实统战工作责任”等统战领域改革重点,谋深谋实全市统战工作进一步全面深化改革的主攻方向、重点举措,统筹做好防风险、化隐患、补短板、创品牌各项工作,通过深化改革为统战工作赋能提质增效,奋力开拓新时代全市统战工作新局面。

探寻嘉庚足迹 感悟嘉庚精神

2024 年海外华裔及港澳台地区青少年“中国寻根之旅”夏令营 嘉庚故里集结营开营

本报讯(记者 黄佳畅) 7 月 24 日晚,2024 年海外华裔及港澳台地区青少年“中国寻根之旅”夏令营嘉庚故里集结营在厦门举行开营式,来自美国、加拿大、法国、意大利等 15 个国家和地区 27 个团组 400 多名华裔青少年走进嘉庚故里,探寻嘉庚足迹,感悟嘉庚精神。

本次活动由中国侨联主办,福建省侨联、福州市侨联、厦门市侨联、泉州市侨联、集美区政府、福建省黄仲咸教育基金会、福建省侨联青年委员会共同承办。

中国侨联副主席高峰,福建省人大常委会党组副书记、副主任林宝金,省人大侨台外事民宗委副主任委员李家荣,厦门市委常委、统战部部长王雪敏,集美校友总会永远名誉会长任镜波,以及省委统战部、华侨大学、集美大学、福建幼儿师范高等专科学校、省市区侨联有关领导,海外和港澳台地区侨社团

等代表参加活动。省侨联主席陈式海主持开营式。

林宝金指出,以“嘉庚精神”为代表的华侨精神既是福建的一张名片,也是中华民族宝贵的精神财富,具有穿越时空、历久弥新的时代价值。“中国寻根之旅”夏令营对于华裔青少年传承中华优秀传统文化,维系与祖(籍)国的亲情和联系,促进中外交流具有十分重要的意义。

他表示,希望青少年朋友把在中国的所见所闻带回去,与家人朋友们分享,做中华文化海外传播的小使者,做中国故事、福建故事的讲述者,成为连接中外友好往来的推动者。

任镜波以亲历者和见证者的身份,深情讲述了陈嘉庚的生平事迹,并回忆其与陈嘉庚的三次接触。在他的心目中,陈嘉庚是伟人,是“校主”,也像“邻家爷爷”。他说,当年陈嘉庚先生说的“我们是中国人的,勿忘中国!”已成为海内外中华

儿女的共同心声,愿大家永爱我中华,共圆复兴梦!

海外领队代表、法国福州十邑同乡会会长石朝鹤表示,华裔青少年欢聚福建,近距离感悟博大精深的中华文化,实地体验“闽山闽水物华新”,深刻感受到了“家”的温暖,体会到了“寻根”的意义。希望大家珍惜这一宝贵机会,在体验中学习、在学习中感悟、在感悟中成长,牢记自己的“根”与“魂”,共同守护这份跨越国界的文化纽带与情感桥梁,为传承和弘扬中华文化贡献自己的力量。

启动仪式上,高峰、林宝金共同为集结营授旗。

随后,现场举行了联欢晚会演出。整场晚会分“山海福绵长”“赓续旗帜魂”“华夏共乘风”三个篇章徐徐展开,内容丰富、形式多样、精彩纷呈,充分展示了中国传统文化和闽南文化的独特魅力。

华侨大学国际品牌研究院揭牌

本报讯 据厦门日报报道 近日,华侨大学国际品牌研究院揭牌仪式在厦大厦门校区举行。由华侨大学主办、中国国家品牌网及华侨大学工商管理学院等单位承办的品牌价值体系建设学术研讨会同期举行。

据介绍,华侨大学依

托学校研究团队,联合中国品牌网等单位成立华侨大学国际品牌研究院。研究院的成立,将有助于推动中国品牌国际化阵地前移,服务制造强国、质量强国建设,提升中国品牌国际影响力和中华文化海外传播力。(应洁)